



西安经开区举行2024年"安全生产月"启动仪式



阳光讯(记者 梁萌 文/图)6月12日下 午, 而安经开区在青岛啤酒而安汉斯集 团有限公司举行2024年"安全生产月"活 动启动仪式。

经开区管委会副主任杨剑宣布2024年 "安全生产月"活动启动。青岛啤酒西安汉 斯集团有限公司总经理王可欣带领青啤职 工代表及全区企业代表进行安全承诺宣 誓。经开区相关部门负责人、社会救援队 伍、青啤职工、企业代表200余人参加活动。

据悉,本次"安全生产月"启动活动 共分安全会议及教育培训、观摩青啤生 产车间和启动仪式等3个阶段进行。

大家集体观看了《安全生产责任在肩》 警示教育片,依必安派特风机有限公司 分享了先进的安全生产管理经验, 西安 中福开混凝土有限公司作表态发言,相

关部门负责人就当前安全生产工作进行 部署,活动还激请了省级专家进行授课。 随后大家现场参观了青岛啤酒生产车 间,学习企业安全管理先讲经验。

启动仪式上,王可欣介绍,青岛啤酒 西安汉斯集团有限公司将积极组织管理 层和一线员工学习安全生产政策法规、 开展疏散逃生演练, 真正做到人人讲安 全、个个会应急,以"时时放心不下"的责 任感持之以恒做好各项安全生产工作。

活动现场,工作人员还向群众发放 了安全生产、地震防护、防灾减灾、生活 安全常识等类型的宣传资料, 并展示了

各种消防、应急救援器材、装备和车辆, 起到了良好的宣传效果。

活动要求,各企业要结合实际,聚焦 "畅诵生命诵道"这一主题,广泛开展模 拟火灾和地震等场景的应急疏散演练、 避险兆牛知识竞答等活动, 多渠道开展 科普宣传,全力提升全民避险疏散和逃 生自救等能力;同时,把"安全生产月"活 动与解决当前安全发展中的热点难点相 结合,与安全生产治本攻坚三年行动结 合,深入开展重点行业领域安全事故隐 患排查整治,充分运用举报奖励机制,不 断提升安全生产水平。

1~5月陕西外贸进出口同比增长11.5%

阳光讯(记者刘珺)近日,记者从西 安海关获悉,今年1~5月,陕西进出口贸 易总值1908.3亿元人民币,居全国第18 位,较上年同期增长11.5%,高出全国进出 口增速5.2个百分点,其中,出口1292.8亿 元,增长18.2%;进口615.5亿元,下降0.5%, 同期贸易顺差677.3亿元。

从贸易方式看,加工贸易进出口总值 936.5亿元,增长16.3%。一般贸易进出口685.4 亿元,下降0.0%。保税物流进出口总值246.4

亿元,增长35.8%。

贸易伙伴方面,对韩国进出口407 亿元,增长36.4%;对东盟、欧盟均有下 降;对美国123.6亿元,增长16.8%。同期, 陕西对RCEP其他国家进出口811.8亿 元,增长9.6%。

贸易主体方面,外商投资企业进出口 1071.5亿元,增长23.4%;民营企业进出口 718.6亿元,增长1.8%;国有企业进出口113.5 亿元,下降14.3%。

西安市灞桥区狄寨司法所进高校开展法治讲座

阳光讯(记者梁萌)为加强青少 年法治教育,筑牢预防未成年人犯罪 防线,6月12日,西安市灞桥区狄寨司 法所特邀北京市(西安)鑫诺律师事 务所律师胡家翔走进西安思源学院, 为师生带来一堂生动的普法讲座,

100余名师生参加。

讲座中,胡家翔结合大学生的 心理特点,从常见的违法犯罪和对 违法行为的自我防范等方面有效 引导学生掌握法律知识、培养法治 思维、厚植法律信仰。同时胡家翔

运用鲜活案例以案释法,重点讲解 如何防范电信诈骗,进一步增强学 生的自我保护意识和能力。

此次普法讲座得到了师生们的 致好评,有效提高了广大师生的 法律意识和安全防范意识。

本人任思奕,不慎将证号为 王小东(610528198707028917) 610526199911201926的二代 不慎丢失证号为203192的警官证 身份证丢失,声明作废。 |声明作废。

西安连横电子科技有限公司,统一信用代码91610104578438391G. 不慎将核准号为J7910022588601的中国建设银行股份有限公司西 安玉祥门支行开户时预留公章丢失,声明作废。

刊登电话86262269

汉阴县探索文旅融合发展新思路 以"夜经济"释放消费新活力



■记者 李孝华 通讯员 张辉 文/图

夜幕降临,华灯初上。走进 安康市汉阴县城南凤凰广场,烧 烤、麻辣烫、小龙虾、油炸饺子、 辣卤、汉阴凉面等特色美食档口 前挤满了人,新城社区"周三邻 里小剧场"吸引了众多居民群众 和游客驻足观看。品美食、听音 乐、看演出……热闹的"夜经济" 让整个城市焕发新活力。

晚上,位于汉阴县城东区 的迎宾公园灯火璀璨、人头攒 动,这里既有传统餐饮的烟火 美味,又有老少皆宜的娱乐活 动,还有文明、法治、孝义等公 益性电影展播,多种元素相互 辉映,扮靓了城市夜景,也让辖 区群众感受到锦绣汉阴经济 发展的蓬勃朝气。"下班了以 后,晚上带着孩子在公园散散 步,心情很舒畅。"市民黎群说。

为更好地满足辖区群众 夜间消费需求,进一步规范夜 市经营行动,强化服务意识,激 发消费活力,全面促进"夜经 济"健康可持续发展,汉阴县统 筹民生需求和创文实际,按照 松弛有度、刚柔并济推进市容 市貌管理,充分整合街道办、市 场监管、综合执法、社区综治等 力量,确保各夜市场所规范有 序、安全畅通,用心用情守护好 城市的"烟火气"与文明秩序。

"夜经济"是一个城市活力 的体现,同时也是拉动消费刺 激经济增长的重要载体。近年 来,汉阴县积极探索文旅融合 发展新思路、新举措,以完善提 升夜间消费设施,丰富夜市服 务功能为重点,推动夜经济多 元化发展, 带动群众就小和文 旅消费,实现了城市"亮"起来, 人气"聚"起来,经济"火"起来。

西咸新区丝路经济带能源金融贸易区 综合行政执法支队公告

唐绪绪:

根据西咸新区自然资源和规划局(能源金融贸易区)工作部向本支队移 送的《关于蔷薇溪谷小区C2区23号楼306室违法建设认定的函》(西咸能源金 贸资规认函(2023)057号)记载,你在西咸新区能源金贸区上林路南段以西的 蔷薇溪谷小区C2区23号楼306室未依法办理《建设工程规划许可证》的情况 下,私自新建、改建、扩建城镇居民私房的行为,违反了《西安市城乡规划条例》 第四十条的规定。目前,该案已调查终结。本支队于2023年9月20日依法向你 送达《责令限期拆除决定书》(西咸金贸综执责限拆字(2023)第110号),责令你 于收到决定书之日起15日内(2023年10月6日之前)拆除违法建设。因你至今未 履行义务,现依法向你送达《行政决定履行催告书》(西咸金贸综执决催字 (2023)第110号),你有权在公告期满后3个工作日内提出陈述和申辩。因通过 直接送达、留置送达、邮寄送达方式均无法向你送达上述文书,故依法以公告 方式进行送达,本公告自发布之日起30日则视为送达。逾期未提出陈述、申 辩,视为放弃权利。

联系人:张旭 联系电话:18182504501

联系地址:西咸新区渭水园小区19号楼能源金融贸易区综合行政执法支队 西咸新区丝路经济带能源金融贸易区综合行政执法支队

2024年6月14日